



Magyar SzocialistaPárt
OrosháziSzervezete

Dávid Zoltán
polgármester részére

Orosháza
Polgármesteri Hivatal

Az interpelláció tárgya: Fideszes kifizetőhely a város és cégei? Az adófizetők pénzéből?

Tisztelt Polgármester Úr!

Mivel a képviselő-testületben önöknek jelentős többségük van, ezért úgy gondolják, hogy bármit megtehetnek, úgy sincs következménye, hiszen mind a közszolgálati országos médiában, mind a helyiben folyamatos a propagandamunka és a félretájékoztatás. Már az is több mint gyanús volt, hogy Dávid Zoltán úgy alkalmazta Fejes Róbertet a választás után, hogy erről sem a testületet, sem a közvéleményt nem tájékoztatta. Csak, miután rákérdeztünk, akkor kezdett gyanús magyarázkodásba. Majd pedig Fejes úr vezetésével és a földtulajdonosok megadóztatásával létrehozták a mezőőrséget, ahol szintén megkérdőjelezhető módon történt a pályáztatás és a személyek kiválasztása is. Sokan mondják azt a városban, hogy nem csak etikátlan, hanem gusztustalan is a fideszes alpolgármester férjét így álláshoz juttatni, hiszen már az is felháborodást keltett, hogy 3 alpolgármestert fizet a város.

A pofátlanságot még fokozták, amikor a 2015. szeptember 25-i ülésen a nyilvánosság előtt nem mertek válaszolni arra, hogy még milyen szerződése van Fejes Róbertnek a Városgazdálkodási Zrt.-nél? A kérdésre 2015. október 16-án kaptunk választ részben. Vicces, de titoktartási záradékot tartalmaz. Megtudtuk, hogy ha nem mezőőr, akkor tevékenyen és hatékonyan részt vesz a cégen belüli őrzés-védelem szakmai munkájában, másrészt kontrollálja is. Kérdés: hogyan vesz részt tevékenyen és hatékonyan a szakmai munkában? Miért nem pályáztatták meg az állást? Hetente és naponta hány órát kell ezért a pénzért dolgozni?

Csizmadia Gergely pofátlan 8 millió forintos prémiuma és a tavalyi, közel 300 millió forintos veszteség után kíván-e vizsgálóbizottságot megbízni, amely grémium tájékoztatná a lakosságot arról, hogy mit is művelnek maguk hatékony gazdálkodás címszó alatt? Ha nem, akkor milyen állásokat kreált az elmúlt hónapokban a fideszes családtagoknak a hivatalban és a város cégeinél? Miért kell egy ilyen választ titoktartási záradékkal ellátni? Talán csak nem azért, mert szégyellik a disznóságot?

Várom megtisztelő válaszát.

Orosháza, 2015. október 27.

Tisztelettel:

Fetszer János

önkormányzati képviselő